
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 27.09.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Миловановић Сава, члан ФК ''РАДНИЧКИ'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 7 колу кажњава се ФК ''БАСК ТЕК'' новчаном 
казном у износу од 15.000 динара  јер је опоменуто пет играча – поновљен 
прекршај. 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 26.09.2023. године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Марковић Саша, члан ФК ''БАЛКАН МИРИЈЕВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 54 и 22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 7 колу на утакмици РАВНА ГОРА БАРАЈЕВО – 
ШУШЊАР 1977 – слаба организација утакмице новчаном казном у износу од 5.000 динара 
кажњава се КФК ''РАВНА ГОРА БАРАЈЕВО'' – слаба организација утакмице (недовољан број 
редара). 
   

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 7 колу на утакмици ХАЈДУК – НАПРЕДАК  – слаба 
организација утакмице новчаном казном у износу од 10.000 динара кажњава се ФК 
''ХАЈДУК'' – слаба организација утакмице (пропусти у раду редарске службе). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 7 колу на утакмици БСК - КАЛУЂЕРИЦА  – слаба 
организација утакмице новчаном казном у износу од 25.000 динара кажњава се ФК ''БСК''  
– слаба организација утакмице (пропусти у организацији безбедности и сигурности, није 
било редара, неовлашчена н.н. лица у сектору терен, није било овлашћеног представника 
клуба, није инсталиран семафор који је у обавези према Правилнику о стандардизацији 
стадиона и игралишта). 
 
- Комесар за безбедност ФК ''БСК'' Лазовић Драган забраном вршења свих функција у 
фудбалском спорту у трајању од 2 (два) месеца због прекршаја из члана 91 ДП ФСС – 
занемаривање обавеза, неизвршавање дужности прописаних Пропозицијама, претње 
службеним лицима. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 07 колу кажњавају се: 
 
  ФК ''БОЛЕЧ'' – 7.000 динара (пет опомена – поновљен прекршај) 
  ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' – 5.000 динара (пет опомена) 
 



  

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
-Седница одржана 26.09.2023.године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Кретић Дејан,  члан ФК СУВФ ''МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ'' са 1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Параносић Алекса, члан ФК ''БУСК'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Митрић Петар, члан ФК ''ВРЧИН'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану  
54. ДП ФСС. 
- Стијеља Петар, члан СУВФ ''МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ''  са 2 (две) утакмице забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Николић Милош, члан ФК ''ХАЈДУК'' са  2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС у 05 колу кажњава се ФК ''ШУМАДИЈА 1962'' 
новчаном казном у износу од 3.000 динара – нису имали тренера на утакмици. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици 05 кола ПУДАРЦИ – РАБРОВАЦ 
опомиње се ФК ''ПУДАРЦИ'' због пропуста у организацији. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ФК ''ПКБ КОВИЛОВО'' новчаном 
казном у износу од 3.000 динара због неспортског понашања представника клуба 
Вучић Вукашина. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 05 колу кажњавају се: 
 
  СУВФ ''МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ'' – 3.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''БОРАЦ'' (О)  - 3.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''ПКБ КОВИЛОВО'' – 3.000 динара (пет опомена) 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 27.09.2023. године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Грубишић Иван, члан ФК ''ЗМАЈ НОВИ ГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Крстески Огњен, члан ФК ''ВЕЛИКА МОШТАНИЦА'' са  1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 22 ДП ФСС. 



- Јеличић Лука, члан ФК ''НОВИ БЕОГРАД'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Бабић Петар, члан ФК ''БОРАЦ 1923'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Бјелановић Ђорђе, члан ФК ''КЕЛТИ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 
члану 57 ДП ФСС. 
- Митровић Милош, члан ФК ''ЖЕЛЕЗНИК 1930'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици БОРАЦ 1923 – КЕЛТИ, кажњава се 
ФК ''БОРАЦ 1923'' новчаном казном у износу од 10.000 динара – неспортско 
понашање тренера клуба Арсеновић Предрага према противничком играчу. 
 
- Опомиње се ФК ''СРЕМ'' на основу члана 63 ДП ФСС јер на утакмици СРЕМ – 
ЖЕЛЕЗНИК 1930 није било скупљача лопти. 
 

 


